ROZWIAZANIE PROJEKTOWE SYGNALIZACJI SWIETLNEJ (200 m)

Czas trwania cyklu sygnalizacji obliczono przy pomocy nastepujgcych wzoréw:
czas trwania cyklu: T=2*(t, + t¢)
gdzie: t.— czas ewakuacji
t, — czas przejazdu zamknigtego odcinka drogi
te = (d+14)/v

d — dlugos¢ zamknietego odcinka drogi [m]
v — predkosc¢ przejazdu [m/s]

t, =d/iv
Diugos¢ cykli w zaleznosci od diugosci zamknietego odcinka.
Zatozono: v = 30km/h
d =200m
obliczenie czasu ewakuacji — czas miedzyzielony:
t, = (d+14)/v = (200+14)/8,4 = 265
obliczenie czasu przejazdu zamknietego odcinka drogi:
t, = d/v = 200/8,4 = 24s
czas trwania cyklu:

T=2%(t, + t,) = 2(26+24) = 100s



PROGRAM SYGNALIZACJI (200 m)

K1l S24s- -3s- -265s-

-76s -

K2 _51s - _2s-

-24s -

-3s- 5s2

- dtuga¢ cyklu - 105s

- czas mydzyzielony -26s

swiatto zielone

Swiatto zo6ite

Swiatto czerwone

dwiatlo czerwone z6itym




